

СТАНОВИЩЕ

от Проф. Д-р Христо Благоев Цеков д.м.н.

Относно: Конкурса за заемане на А.Д. „Доцент” по Специалността „Кардиология” с код 7.1. е кандидат Д-р Атанас Ангелов Атанасов д.м. за нуждите на Катедра „ Вътрешни болест” при МУ – Варна към УМБАЛ „Св. Марина” ЕАД С решение на Ректора на МУ – Варна от 12.06.2015г. Проф. Цеков е избран за член на Научното жури по обявената процедура.

Д-р Атанас Ангелов кандидатства в настоящия конкурс с 32 публикации в реферирани български списания, две в международни списания, както и 11 доклада и резюмета в международни форуми, 65 научни съобщения в национални и международни форуми. Д-р Ангелов е автор на една монография и съавтор в друга.

За високото качество на научните му разработки не на последно място трябва да съдим и по общия импакт фактор – 41.557.

Основните научни разработки на д-р Ангелов са в областта на исхемичната болест на сърцето. Представени за данните от образните изследвания и интервенционалното лечение. Направен е подробен анализ и оценка на резултатите от оперативната реваскуларизация. Подчертава се че при мъжете е налице по-добро качество на живот и по-нисък сърдечно-съдов риск. Обръща се внимание на вторичната профилактика след остър коронарен синдром – диетичния режим, антилипидичната терапия, като дислипидемията са по-чести при жените.

С оригинален характер са разработките върху коронарния артериален калциев скор, като надежден маркер за наличие на коронарна атеросклероза.

Д-р Ангелов участва в редица публикации относно лечението на хипертоничната болест, острата и хронична сърдечна недостатъчност и предсърдното мъждене. В диференциално диагностичен план е анализиран характера на перикардните изливи и нарастването на относителния дял на идиопатичните. Големия клиничен опит на д-р Ангелов проличава и от представените казистики – париетален фибропластичен ендокардит, конгенитална киста в дясното предсърдие с фатална спонтанна руптура и др.


Д-р Ангелов представя една монография за несърдечните коморбидности и сърдечна недостатъчност, която е изключително актуална и поради факта, че сега системата на специализация отвежда лекаря от студентската скамейка направо към тясна специализация. Това поражда и въпроса доколко тесен специалист има познанията и подготовката да погледне цялостно на проблемите на болния.

Учебно-преподавателската дейност на д-р Ангелов е многообразна и изпълнена със съдържание. Водени са практически упражнения и лекции на студенти както и семинари и клинични практики в клиниката, която е база за специализация.

В заключение трябва да подчертая високото качество на представените разработки в светлината на съвременната сърдечно-съдова проблематика, с което д-р Ангелов покрива критериите за научното звание Доцент. Предлагам на почитаемото научно жури моето положително становище, което вярвам че ще бъде споделено.

20.07.2015г.

Подпис:


/ Проф. Д-р Христо Цеков д.м.н./